
 

 

Биографија – проф. др Милан Пантић 

 
Проф. др Милан Пантић дипломирао је физику на Природно-математичком факултету у 

Новом Саду. Последипломске студије теоријске физике започео је на Природословно-

математичком факултету Универзитета у Загребу, а завршио на Физичком факултету 

Универзитета у Београду. Докторску дисертацију одбранио је на матичном факултету у 

Новом Саду, где данас ради у звању редовног професора. 

У свом педагошком раду проф. Пантић обухвата широк и захтеван спектар области 

теоријске физике. Предаје на основним, мастер и докторским студијама више кључних 

дисциплина: Квантну механику, Статистичку и Квантно статистичку физику, Теорију 

гравитације, Основе теорије поља, Теорију кондензоване материје и Методику квантне 

теорије поља. Аутор је двотомног универзитетског уџбеника Квантна механика I и II, 

као и универзитетског уџбеника Увод у Ајнштајнову теорију гравитације. Својим 

преданим радом и ангажманом даје значајан допринос развоју факултета и Универзитета, 

где је тренутно и руководилац Катедре за теоријску физику Департмана за физику.  

Као промотер науке, проф. Пантић одржао је велики број научно-популарних 

предавања широм Србије и Босне и Херцеговине и учествовао на бројним научно-

популарним и културним манифестацијама у Тузли, Бањалуци, Источном Сарајеву, 

Зрењанину, Шапцу, Ваљеву, Лозници и другим градовима региона. Његов научно-

истраживачки рад из области теоријске физике кондензоване материје објављен је у више 

од осамдесет радова у водећим међународним и домаћим часописима. 

Дугогодишњи педагошки и истраживачки рад чини га изузетно позваним да води 

публику кроз најдубље мистерије квантне стварности – теме које обликују сам врх 

савремене науке. Поводом Међународне године квантне науке и технологије 2025, проф. 

Пантић био је идејни творац и иницијатор симпозијума 100 година квантне механике: 

наука, технологија и будућност, организованог у Академији наука и умјетности 

Републике Српске, где је одржао изузетно посећено и високо оцењено предавање о 

темељима и дометима квантне теорије. 

Рођен у општини Љубовија, проф. Пантић је за изузетан научни рад и трајан 

допринос афирмацији завичаја уврштен у Књигу знаменитих Азбуковчана и носилац 

Плакете општине Љубовија. Због чврстих породичних и историјских веза, изузетно је 

привржен свом родном крају, а ту везу негује кроз професионалну сарадњу, јавни 

ангажман и личну посвећеност, чувајући и афирмишући традицију из које је потекао. 

Својим радом и јавним ангажманом, проф. Пантић остаје посвећен мисији ширења 

научне културе и продубљивања разумевања савремене физике у друштву. 


